

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

A/45/1049  
S/22909  
7 August 1991  
RUSSIAN  
ORIGINAL: SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Сорок пятая сессия

Пункт 28 повестки дня

ЧОЛОЖЕНИЕ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АМЕРИКЕ:

УГРОЗА МЕЖДУНАРОДНОМУ МИРУ И  
БЕЗОПАСНОСТИ И МИРНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Сорок шестой год

Письмо Постоянного представителя Гондураса при Организации  
Объединенных Наций от 6 августа 1991 года на имя Генерального  
секретаря

По поручению моего правительства имею честь препроводить Вашему Превосходительству прилагаемую копию письма (№ 201-DSS) от 6 августа 1991 года, направленного министром иностранных дел Гондураса д-ром Марио Кариасом Сапатой Главному военному наблюдателю Группы наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке (ГНООН в ЦА) бригадному генералу Виктору Суансесу Пардо, в котором он просит его незамедлительно установить наблюдательные пункты вдоль границы Гондураса с Никарагуа (см. приложение).

Буду весьма признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 28 повестки дня, а также документа Совета Безопасности.

Роберто ФЛОРЕС БЕРМУДЕС  
Посол  
Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо министра иностранных дел Гондураса от 6 августа 1991 года на имя Главного военного наблюдателя Группы наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке, бригадного генерала

Имею честь обратиться к Вам в связи с вооруженными инцидентами, имевшими недавно место на территории Никарагуа, в рамках которых произошли столкновения военнослужащих сандинистской армии с элементами, выступающими против правительства этой страны.

В этой связи хочу выразить Вам нашу обеспокоенность тем фактом, что некоторые из этих столкновений, согласно имеющейся в нашем распоряжении информации, произошли в непосредственной близости от границы с Гондурасом.

С учетом вышесказанного мое правительство просит ГНОН в ЦА незамедлительно, как того заслуживает этот вопрос, принять все меры, которые она сочтет необходимыми, с тем чтобы предотвратить конкретно возможность использования территории страны противоборствующими силами в нарушение Соглашений "Эскипулас-II", воли правительства Гондураса и норм международного права.

Для этого правительство Гондураса в соответствии со своими полномочиями предлагает ГНОН в ЦА приступить к установлению наблюдательных пунктов вдоль общей границы в количестве, которое необходимо, с тем чтобы:

1. предотвратить проникновение из Никарагуа элементов, которые стремятся дестабилизировать собственное правительство; и
2. воспрепятствовать использованию в какой-либо форме территории страны этими группами.

Выражая надежду на то, что ГНОН в ЦА согласится с этой просьбой, пользуюсь данной возможностью, чтобы вновь выразить Вам свои заверения в моем глубочайшем уважении.

-----